
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

يك ۱ ۴۵۹۰ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
) ۱۲۲۱۱۲۲چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

 نقص عمده استدلال مربوط به اعتقاد به  روز قيامت (پايان پذيري منابع طبيعي) از نظر اقتصاددانان چيست؟
در نظر نگرفتن زمانعملکرد بازار

عدم توجه به واقعیات جوامعتوجه به تکنولوژي

1

۱2

34

-

..

..

آنگاه كه كشش واحد است، يك درصد تغيير در قيمت با چند درصد تغيير در مقدار برابر مي شود؟
درصد3درصد2

به نسبت تغییر در قیمتدرصد4

2

۱2

34

-

..

..

در مورد تقاضاي خطي، مقدار كشش با حركت به سمت پايين چگونه تغيير مي يابد؟
کاهش می یابد.افزایش می یابد.

تغییر نمی کند.ابتدا افزایش سپس کاهش می یابد.

3

۱2

34

-

..

..

در كشش نقطه اي عرضه اگر خط مماس محور عمودي را بالاتر از مركز مختصات قطع كند، منحني عرضه در آن
نقطه چگونه است؟

کشش صفر است.کشش یکسان دارد.بی کشش است.با کشش است.

4

۱234

-

....

كدام عبارت صحيح است؟
وقتی عرضه و تقاضا در جهات یکسان انتقال می یابند تغییر در مقدار نامعین است.

وقتی عرضه و تقاضا در جهات مختلفی انتقال می یابند تغییر در مقدار نامعین است اما قیمت در جهت تقاضا تغییر می یابد.

وقتی عرضه و تقاضا در جهات مختلفی انتقال می یابند تغییر در مقدارمعین است اما قیمت در جهت تقاضا تغییر می یابد.

وقتی عرضه و تقاضا در جهات مختلفی انتقال می یابند تغییر در مقدار نامعین است اما قیمت در جهت عرضه تغییر می یابد.

5

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

شكل روبرو اعمال چه نوع قيمتي را نشان مي دهد؟

قیمت کفقیمت سقفقیمت تبعیضیقیمت تعادلی

6

۱234

-

....

۶)درآمد فروشنده بعد از اعمال قيمت جديد چه اندازه است؟(شكل سئوال 

scbxopabpp eceeaxopeeaxop

7

۱234

-

....

۶)كدام گروه بعد از اعمال قيمت جديد به وضوح متضرر مي شود؟(باتوجه به شكل سئوال 
فروشندگانمتقاضیانبنگاههاي اقتصاديدولت

8

۱234

-

....

۶)آيا در چنين شرايطي امكان بروز بازار سياه وجود دارد؟(شكل سئوال
غالبا بازار سیاه وجود دارد.امکان بازار سیاه نیست.

قطعا بازار سیاه وجود دارد.یقینا بازار سیاه نیست.

9

۱2

34

-

..

..
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بر اساس شكل روبرو بار ماليات بر كدام گروه قرار مي گيرد؟

بخش خصوصیتولیدکنندگانمصرف کنندگاندولت

10

۱234

-

....

 كدام عبارت صحيح است؟
مقامات مالیاتی برقراري مالیات بر کالاهایی را ترجیح می دهند که نسبت به نرخهاي مالیاتی خیلی حساس نیستند.
مقامات مالیاتی برقراري مالیات بر کالاهایی را ترجیح می دهند که نسبت به نرخهاي مالیاتی خیلی حساس هستند.

مقامات مالیاتی برقراري سوبسید بر کالاهایی را ترجیح می دهند که نسبت به نرخهاي مالیاتی خیلی حساس نیستند.
مقامات مالیاتی برقراري مالیات بر کالاهایی را ترجیح می دهند که نسبت به نرخهاي مالیاتی کاملا حساس هستند.

11

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

تبليغات تصوري چگونه بر تقاضاي محصول اثر مي گذارد؟ 
تقاصا را باکشش و نیز تقاضا براي محصول را افزایش می دهد.

تقاصا را کم کشش و تقاضا براي محصول را نیز کاهش می دهد.

تقاصا را کم کشش و تقاضا براي محصول را افزایش می دهد.

تقاصا را کم کشش و تقاضا براي محصول را تغییر نمی دهد.

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

عبارت درست كدام است؟
 به علت توانایی مصرف کننده در امر جانشینی، اثر تورم را بیش از حد برآورد می کند.CPIتغییر در
 به علت توانایی مصرف کننده در امر مصرف، اثر تورم را بیش از حد برآورد می کند.CPIتغییر در
 به علت توانایی مصرف کننده در امر جانشینی، اثر تورم را کمتر از حد برآورد می کند.CPIتغییر در
 به علت  عدم توانایی مصرف کننده در امر جانشینی، اثر تورم را بیش از حد برآورد می کند.CPIتغییر در

13

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

راه حل گوشه اي كدام است؟
جایی که مصرف کننده  از هر دو کالاها  خریداري می کند.

 را خریداري نمی کند.YیاXجایی که مصرف کننده هیچ مقدار از کالاي
جایی است که منحنی بی تفاوتی بر چند خط بودجه مماس است.

جایی است که منحنی بی تفاوتی بر منحنی قرارداد مماس باشد.

14

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

مفهوم اصلي در تئوري بهينه سازي غيرمقيد كدام است؟
برابر کردن هزینه هابرابر کردن هزینه ها و فایده ها

برابر کردن کشش هاي جایگزینیبرابر کردن تعادلهاي اقتصادي

15

۱2

34

-

..

..

 مفهوم رابطه روبرو چيست؟

 است.بیش از فایده نهایی یک دلار صرف شده بر آخرین واحد از فعالیت ABفایده نهایی از صرف یک دلار براي آخرین  وا حد

 است.کمتر از فایده نهایی یک دلار صرف شده بر آخرین واحد از فعالیت ABفایده نهایی از صرف یک دلار براي آخرین واحد

بیش از فایده نهایی یک دلار صرف شده روي فعالیت هاي دیگر است.Aفایده نهایی از صرف یک دلار براي آخرین واحد

 است.برابر فایده نهایی یک دلار صرف شده روي فعالیت  ABفایده نهایی از صرف یک دلار براي آخرین واحد

16

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 پاسخ دهيد.۱۸و۱۷ با توجه به رابطه روبرو به دو سئوال 
از كدام يك از عوامل بايد بيشتر استفاده گردد؟

r
MB

W
MB KL 

2
10

6
20

باید از سرمایه کمتر و از نیروي کار بیشتر استفاده شود.باید از سرمایه بیشتر و از نیروي کار کمتر استفاده شود.
باید از سرمایه یکسان و از نیروي کار یکسان استفاده شود.باید از سرمایه بیشتر و از نیروي کار یکسان استفاده شود.

17

۱2

34

-

..

..

در صورت كاهش يك واحد نيروي كار، براي ثابت نگه داشتن توليد، چه نتيجه اي منطقي است؟
 دلار در هزینه است.2کاهش  دلار در هزینه است.2افزایش 

افزایش قیمت نیروي کار.کاهش قیمت سرمایه.

18

۱2

34

-

..

..
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کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

دارايي نازا چه هنگام مي تواند فروخته شود؟
بستگی به نوع کالا دارد.بستگی به نرخ بهره دارد.

بستکی به شرایط اقتصاد دارد.بستگی به ارزش آینده دارایی دارد.

19

۱2

34

-

..

..

هر قدر پرداختهاي در آمدي از وزن بيشتري به سوي آينده برخوردار باشند، ارزش حال آن چگونه است؟
تغییر نمی کند.پایین تر است.خیلی زیاد است.زیاد است.

20

۱234

-

....

هنگامي كه نحوه تصميم گيري در طول زمان مورد تجزيه و تحليل قرار مي گيرد، كدام متغير اساسي است؟
نرخ بهرهنرخ بازدهینرخ نهایی مصرفنرخ شتاب

21

۱234

-

....

كدام عبارت زير درست است؟
مطلوبیت اصلی یک شرط غیر ضروري در نظریه انتخاب مصرف کننده است.

مطلوبیت ترتیبی یک شرط غیر ضروري در نظریه انتخاب مصرف کننده است.
مطلوبیت اصلی و ترتیبی یک شرط غیر ضروري در نظریه انتخاب مصرف کننده است.

مطلوبیت اصلی یک شرط  ضروري در نظریه انتخاب مصرف کننده است.

22

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام ويژگي منحني بي تفاوتي از توانايي مصرف كننده مبني بر رتبه بندي تركيبهاي مصرف بطور پيوسته نشأت
نمي گيرد؟

هر نقطه در فضاي کالا تنها بر روي یک منحنی بی تفاوتی قرار دارد.

شیب منفی منحنی بی تفاوتی

عدم تقاطع منحنیها

تحدب

23

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

هرگاه شيب منحي انگل مثبت يا منفي شود كشش درآمدي به ترتيب به صورت زير خواهد بود؟
کشش درآمدي به ترتیب داراي ارزش مثبت و یا منفی خواهد بود.
کشش درآمدي به ترتیب داراي ارزش منفی و یا مثبت خواهد بود.

کشش درآمدي در هردوصورت مثبت خواهد بود.
کشش درآمدي در هردوصورت منفی خواهد بود.

24

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

شيب منحني انگل براي كالاي پست چگونه است؟
بی نهایتصفرمنفیمثبت

25

۱234

-

....

 پاسخ دهيد.۲۷و۲۶بر اساس شكل زير به سئوالات 
شكل آثار جانشيني و درآمدي چه نوع كالايي را مطرح مي كند؟

نرمالضروريلوکسپست

26

۱234

-

....

مقدار اثر كل بر روي محور افقي چه ميزان است؟

21XX31XX32XXQP

27

۱234

-

....

10   از 6  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۸۰ 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://pnunews.com
http://pnunews.com
http://www.PnuNews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

 پاسخ۲۸،۲۹،۳۰شكل زير درآمد پس از ماليات تحت شرايط نرخهاي تصاعدي را نشان مي دهد.لطفا به سئوالات 
دهيد.

 مقدار كار به چه ميزان مي باشد؟

mymOyOLmLL

28

۱234

-

....

مقدار مبلغ ماليات بر درآمد كدام فاصله است؟ 29

۱234

-

....

شيب خط بودجه پس از كسر ماليات چگونه است؟
کمتر می شود.بیشتر می شود
به سیاست مالی بستگی دارد.تغییر نمی کند.

30

۱2

34

-

..

..

 يك مصرف كننده تا آنجا جهت بدست آوردن اطلاعات قيمتي و كيفي منابع را هزينه مي كند كه:
نفع انتظاري ناشی از آن اطلاعات کمتر از هزینه انتظاري باشد.

نفع انتظاري ناشی از آن اطلاعات برابر هزینه انتظاري باشد.

نفع انتظاري ناشی از آن اطلاعات بیشتر از هزینه انتظاري باشد.

نفع انتظاري ناشی از آن اطلاعات بیشتر از نفع گذشته  باشد.

31

۱

2

3

4

-

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

شيب خط بودجه مصرف كننده در تخصيص مصرف بين دو دوره زماني كدام است؟

r1
1rr1r

32

۱234

-

....

مشخصات مرحله دوم توليد كدام است؟
تولید متوسط و نهایی مثبت هستند ولی تولید متوسط بیشتر از تولید نهایی است.
تولید متوسط و نهایی منفی هستند ولی تولید متوسط بیشتر از تولید نهایی است.
تولید متوسط و نهایی مثبت هستند ولی تولید نهایی بیشتر از تولید متوسط است.

تولید متوسط و نهایی مثبت هستند ولی تولید متوسط بیشتر از تولید حقیقی است.

33

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

در مسير توسعه نرخ نهايي جانشيني فني چگونه است؟
نرخ مذکور ثابت است چون نسبت قیمت عوامل ثابت است.

نرخ مذکور متغیر است چون نسبت قیمت عوامل ثابت است.

نرخ مذکور ثابت است چون نسبت قیمت عوامل متغیر است.
نرخ مذکور متغیر است چون نسبت قیمت عوامل متغیر است.

34

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

),( باشد، بازده نسبت به مقياس چگونه است؟zدر رابطه روبرو چنانچه KLfzX 

اطلاعات کافی نیست.ثابتافزایشیکاهشی

35

۱234

-

....

حاصل تقسيم تغيير در هزينه كل بر تغيير در مقدار محصول چه نام دارد؟

MCSMCVCLRMC

36

۱234

-

....

يك بنگاه زماني برخوردار از صرفه ها به مقياس است كه همراه با افزايش در محصول جدول هزينه متوسط بلند
مدت......

درحال کاهش باشدتغییر ننماید.در حال تغییر باشد.در حال افزایش باشد.

37

۱234

-

....

LKهر قدر منحني هم مقداري كم شيب تر باشد به همان مقدار تغيير در نسبت پس از يك تغيير در/
MRTS... 

بزرگتر است.کوچتر است.

به مقدار بیشتري کوچکتر است.بدون تغییر است.

38

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

تغيير تكنولوژيكي كه ناشي از تغيير در قيمت عوامل و كميابي آنها باشد چه نام دارد؟
تکنولوژي القاییتکنولوژي خنثیتکنولوؤي سرمایه برتکنولوژي معکوس

39

۱234

-

....

 كدام عبارت صحيح است؟

LRTC.همواره افزایش می یابد. ابتدا با یک نرخ کاهشی و سپس بایک نرخ افزایشی، کاهش می یابد

LRTC.همواره افزایش نمی یابد. ابتدا با یک نرخ کاهشی و سپس بایک نرخ افزایشی، افزایش می یابد

LRTC.همواره افزایش می یابد. ابتدا با یک نرخ کاهشی و سپس بایک نرخ افزایشی، افزایش می یابد

LRTC.همواره افزایش می یابد. ابتدا با یک نرخ افزایشی و سپس بایک نرخ کاهشی افزایش می یابد

40

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

واكنش نسبي قيمت دو عامل را به تغييرات متناسب  در نرخ نهايي جانشيني فني، با ثابت نگه داشتن محصول، را
اندازه گيري مي كند.

کشش جانشینینرخ نهایی تبدیلنرخ نهایی جانشینیکشش متقاطع

41

۱234

-

....

عبارت صحيح كدام است؟
اگر نسبت سرمایه به نیروي کار افزایش یابد گفته می شود که تغییر در جهت صرفه جویی از سرمایه و استفاده از نیروي کار می باشد.

اگر نسبت سرمایه به نیروي کار تغییر نکند گفته می شود که تغییر در جهت صرفه جویی از سرمایه و استفاده از نیروي کار می باشد.

اگر نسبت سرمایه به نیروي کار کاهش یابد گفته می شود که تغییر در جهت صرفه جویی از سرمایه و استفاده از نیروي کار می باشد.

اگر نسبت سرمایه به نیروي کار کاهش یابد گفته می شود که تغییر در جهت صرفه جویی از کار و استفاده از سرمایه می باشد.

42

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

نرخ نهايي جانشيني فني برابر كدام گزينه است؟
نسبت تولیدنسبت مطلوبیتنسبت قیمت عواملنسبت قیمت

43

۱234

-

....

مسير توسعه كدامست؟
منحنی است که در طول آن محصول گسترش می یابد وقتی که قیمت عوامل ثابت می ماند.
منحنی است که درعرض آن محصول گسترش می یابد وقتی که قیمت عوامل ثابت می ماند.

منحنی است که در طول آن محصول گسترش می یابد وقتی که قیمت عوامل تغییر می ماند.
منحنی است که در طول آن محصول گسترش می یابد وقتی که قیمت عوامل افزایش می ماند.

44

۱

2

3

4

-

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱,اقتصادخردميانه ۱اقتصادخرد

۴۵۹۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

 - ,علوم اقتصادي (نظري۱۲۲۱۰۸۶علوم اقتصادي (اقتصادنظري ),مهندسي صنايع- سيستمهاي اقتصادي اجتماعي 
۱۲۲۱۱۲۲)چندبخشي,اقتصاد اسلامي,علوم اقتصادي

در اثر تبليغ نقشه بي تفاوتي به كدام سمت انتقال مي يابد؟
پایینبالا

بستگی به شرایط اقتصادي دارد.بستگی به شرایط اجتماعی دارد.

45

۱2

34

-

..

..
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